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Baron Banffy — kmetovalec. 
Sedanji ogerski ministerski predsednik se je zameril 

opoziciji tudi zaradi tega, ker ni poslal vladnega zastop
nika k shodu kmetovalcev. Jeden madjarskih listov pa 
piše, da je to umljivo pri tem znanji o kmetijstvu, ka-
keršnega ima baron Banfly. Ta list pripoveduje naslednje 
posebnosti iz kmetijskega delovanja barona Banffya. 

Nekega dne pride oskrbnik k baronu, da se ž njim 
posvetuje, kaj bi sejali bodoče leto. Baron vzame kul
turni zemljevid svojega posestva v roke in pravi: 

— Poglejte gospod oskrbnik, tukaj pride pšenica, 
tukaj koruza, tukaj oves, in tukaj detelja. 

— Toda, gospod baron, tukaj je nadanja voda in 
detelja ne raste. 

— Kaj ugovarjate — reče baron jezen, — mora! 
Drugi pot obišče barona ab plohi prijatelj, in vidi 

grajščinskega lovca v lovski opravi. Prijatelj je vprašal 
barona, kako da njegov lovec v takem vremenu pojde 
na lov? 

— Veš ti kaj, danes je sreda, in mora na lov, jaz 
se ne dam goljufati. 

— Kako to. 
— Prav jednostavno. Franc je vrtnar in lovec ob 

jednem. Da je pa red v vsej stvari, sem ukazal, da je v 
ponedeljek lovec, v torek vrtnar, v sredo lovec itd. Danes 
je sreda in mene tako lahko ne preslepi. 

Nekega dne je baron z nekim svojim sorodnikom 
obiskal svoje posestvo. Pri ovčjem hlevu se je mej njima 
začel ta le pogovor : 

— Ovce niso slabe, a nekaj več krme bi jim ne 
škodovalo. Sedaj je še le februvar, a jaz vidim, da imaš 
samo še tega pol stoga sena. 

— Kaj morem za to, odgovoril je skrbni gospodar, 
jeseni sem jim odločil potrebno seno. Kaj morem za to, 
če so ga pojedle, gledajo naj le same, da se dalje po
magajo. 

Na nekem posestvu, ki je mej dvema holmoma, je 
dal baron si postaviti nova gospodarska poslopja, in sicer 
na jednem holmu poslopje za hlapce in dekle, na drugem 
pa hleve 

— Ljubr baron, opomnil je neki znanec Tvoji 
ljudje pa imajo tri četrt ure od stanovanj do hlevov. 

— Tega ne razumeš, odgovoril je baron samovesten, 
če kdo pride na moje posestvo, mora povsod koga najti. 
(Seveda na jedni strani — hlapce, na drugi — vole.) 


